LLIkanbl n KoopaAnHaThI.
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Liensb:

O3HaKOMUTb y4YalLUXCHA C NOHATUAMMN.
LLIKana, KoopauHaTHbIN NyY, eAUHNYHbIU
OTPEe30K N KoopaAnHaTa TOYKN.
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OTpes0ok, pa3buTtbin C
NOMOLLbIO LUTPUXOB Ha
4acTu, paBHble
eOVHNYHOMY OTPESKY,
Ha3bIBaeTCH wWkKarsiod.
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[1NVHbI OTPE3KOB U3MEPSAIOT NIMHEUKOMN.

Ha nnHenke HaHeceHb! LUTPUXMU.

OHU pa3bumBaloT NIMHEWKY Ha paBHbIE YacTW.
OTN YacTu Ha3bIBaAOT AeNEeHUAMM.

Bce neneHna nuHenku odbpasyroT wkKany.

AB =6 cm =60 Mmm
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LleHa peneHusa — 1 mm




Uemy paBHa anvHa oTpeska

AB=3cmM 8 Mmm =38 mm
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LLIkanbl ObIBalOT HE TOMbKO Ha
NHenKax. Ha pucyHke
n3o00paxxeH MeagnLMHCKNN
TEPMOMETP.

Ero wkana coctont ns 70
neneHnn. Kaxxgoe neneHue
cooteetcTayeT 1°.
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°C LLIkana KomMHaTHOro
TePpMOMETpPA COCTOUT U3 35
neneHnn. Kaxxnoe genexHune
COOTBETCTBYET OQHOMY
rpagycy Lenbcua (nnuwyt
19C).
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Ha 3gaHum MoCcKOBCKOIro
YHUBEPCUTETA YCTAHOBIEH
Tepmomerp co ctpenkor. 4 ()
Kakyto Temnepartypy
NoKasblBa€eT 3TOT
TepMOMETP?
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Kakon obbem 3aHMMaEeT Boaa,
- HanmTtas B MEH3YPKY?

Uncna Ha WwKane MeH3ypKu
O3Ha4aloT Kybnyeckue
100 - cCaHTUMETPbI (CM®).




B HekoTOpbIX Npubdopax WKanbl pacnonaratTcs Ha
OKPY>KHOCTSX UNU ayrax okpy>xHocten. Ha undepbnate 4acos
BCS OKPY>KHOCTb pasferieHa Ha 12 6onbLlimnx geneHunmn.

OpHo genenne cooteetcTByeT 1 u.
Kpome Toro, undepobnar
yacoB pasgerneH Ha 60
MarieHbKUX OeneHunn.
OaHO mManeHbkoe
nenexHne
COOTBETCTBYET

1 munyTe.




LLlkana TpaHcnopTupa pacnonaraeTcs Ha rnoslyoKPY>XHOCTMW.
LLITpnxu WkKanbl TpaHcnopTupa AensaTt NonyoKpy»XHOCTb Ha 180
nonen. OgHa Takaga gorna HasblBaeTcd rpaaycom.

Kpome genenun no 1°, Ha wkane TpaHcnopTupa ecTb eLle
aeneHusi no 5° n 10°.



ABTOMOOUIb NPUONMXKAETCA K ropoAy, No ynuuam KOToporo
pa3peLllaeTcsa exaTb CO CKOPOCTbo He bonee 60 kv/y. B
KabnHe aBTOMODUNS yCTaHOBMNEH cnugomMmeTp — npuodop,
NoKa3blBalOLLMNA CKOPOCTb OABUKEHUS.

[TocMOTpUTE Ha cnNMOoOMeETP.
HapywuT nu wodoep npasuna
YITMYHOIO OBWXKEHUS], €CNN HE
CHU3UT CKOPOCTb?

Ha CKONbKO 1 B KaKyto CTOPOHY rnepeaBuUHETCS
CTperika, Korga ckopocTb cHM3nTca o 50 km/y?

Kakum byget nokasaHne cnugomMmeTpa, Korga
aBTOMOOUIb OCTaHOBUTCA?



Ha pucyHke nokasaHa wkana npubopa, nokasblBatoLLEero,
CKOINbKO NMNTPOB OEeH3nHa ocTanock B bake aBToMobuns.
Ckonbko nuTpoB DeH3nHa cenvac B bake?

Ha ckonbko geneHun n B Kakyto CTOPOHY NepeaBUHETCS
cTpernka npmbopa, ecnu:

a) B beH300ak HanbtoT ewe 20 n 6eH3nHa;

6) npun gBmxeHun dyaet nspacxogosaHo 30 n?
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@ Ha Becax To)xe ObIBalOT LLUKaNbI.
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Ne 110 Ha pucyHke nsobpaxxeHa Likana.
Kakue 4yncna cooTBeTCcTBYIOT Toukam A, B, C
n D aton wkanb?
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KoopanHaTHbIN iy

HauyepTtum nyy OX Tak, 4TOObI OH LIes crieBa HanpaBo

OTmMeTuM Ha ny4ye Kakyr-HMbyab TOuYKy E.

Hapg Hawanom nyya O Hanuwem yncrno 0, a Hag Toukon E uyumcrno 1.

Otpesok OE HasbiBaeTcsd eOuHUYHbLIM OTPE3KOM.

OTnoXxum ganee Ha ny4ve OTPe3KU, paBHblE eAUHUYHOMY OTPES3KY.

[MpocTaBuB 4ncna, Mbi NONy4YnM 6ECKOHEYHYHO LLIKany.

Ot1a beckoHe4yHas WKana - KOoOpAWHaTHbLIA nyy



KoopanHaTHbIN nyd

Unucna 0, 1, 4, 5, 8, cooTBeTCTBYHOLUME TOUYKAM
O, E, A, B, C Ha3bIBaloT KoopaAMHATaMM 3TUX TOYEK.

O(0) E@1) A(4) B(5) C(8)



OTme4yaeMm Ha KOOPANHATHOM J1y4He TOYKU IO
NX KOoOpAUHAaTam
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B JaHHOW npe3eHTaunn Ucnosnb3oBaHbl criangbl 13
npeseHTaumnm

CaeyeHko E.M., yuutenb matematuky,
MOY rumHa3sus Ngﬁ, r. NMonsipHeie 3opu, MypmaHckoii o6r.



